

Fernco Drain Dye





Non-toxic and odourless drain tracer for finding leaks, drain damage, contamination and water pathways

The Drain Dye adds a strong colour to water – use just a teaspoon of Drain Dye with 10 litres of water to trace the underground flow of a drainage system. Whether a sewerage pipe or grey water system, the Drain Dye is a quick and simple system, giving the information you need to proceed with a project.

Available in two colours, the Drain Dye allows the flow of different drainage systems in the same network to be identified with drain dyes of different colours. Use a red Drain Dye in one entrance and a green Drain Dye in a second for example, and identify which entrance is flowing to which downstream outlet.

Benefits

Used to locate the direction of water flow in pipes and drains

Water soluble, non-toxic and user friendly

Handy tubs for repeated use

Completely safe to use in drainage pipelines

Available in two colours (green or red)

Extremely concentrated









Product Code	F-DTDRED	F-DTDGREEN
Description	Drain Dye	Drain Dye
Colours	Red	Green Fluorescein
Toxicity	Non-toxic	
Packed Measure	200g	
Mixing Ratio	1 teaspoon per 10 litres of water	



1. Mix drain dye with water. 1 teaspoon of drain dye to approx 10 litres of clean water.



2.. Pour the mix into the waste system which needs tracing.



3. Be ready at the open manhole to identify the inlet.

Quality, Standards and Approvals

Certified by the British Standards Institution (BSI) as a company of assessed capability, with a quality management system which meets the requirements of BS EN ISO 9001:2015.

Fernco are the leaders in wastewater connection innovation; utilising the most advanced methods and techniques for precision-manufactured products, all of which comply with or exceed relevant British and European standards to ensure reliability and sustainability.

Environment

Operating Environmental Management Systems which are certified to ISO 14001: 2015.

Technical Support

Hydroflow Civil has a team of product experts to support all customers with technical support and advice.

Contact us on +64 9 448 5488 or orders@hydroflowcivil.co.nz.